广东"双喜" 中国喜文化第一品牌

广东双喜

2011年4月15日(星期五)

國旗低垂汽笛長鳴 560萬人肅立默哀

香港文匯報訊(記者 黃靖 青海西寧報道) 逝者已矣,英魂猶在。4月14日是玉樹7.1級地 震一周年紀念日。在青海省各地,國旗低垂、 汽笛長鳴,全省560萬人民為玉樹地震舉行了 三分鍾的默哀儀式。玉樹還在結古鎮舉行玉樹 地震一周年大會,青海省委、省政府為香港義 工黃福榮遇難一周年,在青海賓

A19 責任編輯: 黃雲濤

國務院副總理回良玉,中宣部部長劉雲山,中央軍委 副主席徐才厚,全國人大常委會副委員長韓啟德,全國 政協副主席李金華14日出席在地震重災區玉樹縣結古鎮 隆重舉行的紀念青海玉樹強烈地震一周年活動。回良玉 代表中共中央、國務院和中央軍委發表講話,向在地震 災害中不幸罹難的同胞們、向為奪取抗震救災鬥爭重大 勝利而英勇獻身的烈士們表達深切思念。紀念活動結束 後,回良玉、劉雲山、徐才厚等考察了災後重建項目, 並慰問農牧民群眾。

上午7時49分,青海全省人民默哀3分鐘,汽車、火 車、輪船鳴笛,防空警報響起,行人駐足為一年前在玉 樹4.14地震中, 遇難的同胞和為抗震救災獻出生命的英 烈表示哀悼。

中聯辦派員出席

9點30分,黃福榮先生遇難一周年紀念活動在青海賓館 舉行,中央政府駐香港聯絡辦公室社工部部長張鐵夫、 黃福榮先生親屬黃月秀女士及社會各界團體出席活動, 青海省人民政府副省長王令浚在活動中致辭。

「4・14」玉樹地震發生時,在當地孤兒院做義工的黃 福榮先生,義無反顧地衝進樓內,拚命將3名學生和1名 老師救出,而自己卻未能生還,他用生命和愛心詮釋了 自己的格言「如果志願者為公益死在路上,是上天給我 們的幸福」。

阿福大愛感動至今

王令浚代表青海省委、省政府、青海560萬各族人民對 黄福榮先生捨己救人的無私奉獻精神表示崇高的敬意, 並對黃福榮家人致以親切的慰問。他説,黃福榮先生作 一名普通的香港人,為了幫助玉樹地區的孤兒,千里

區玉樹縣結古 鎮隆重舉行的 紀念活動。



的親人,體現了香港人血濃於水的同胞親情,體現了服 務國家、關愛社會、大愛無疆的崇高境界

阿福親屬籲支持慈善業

黄月秀女士在接受本報記者採訪時,呼籲全社會要支

説,阿福生前只想一心幫助別人,不求任何回報,但是 像他一樣的愛心人士還有很多,希望大家記住所有無私

在紀念活動中,中國社科院社會政策研究中心副主任楊 團介紹了中國慈善事業的發展情況;青海青年志願者協會

滬「染色饅頭」 拘5嫌犯



■上海多家超市被揭發銷售「染色饅頭」。

香港文匯報訊(記者 張一波 上海報道)自被央視曝 光後,上海「染色饅頭」事件繼續發酵。繼吊銷上海盛 禄食品有限公司生產許可證後,有關部門已刑拘5名嫌 犯,案件目前正在進一步審理之中。

據工商部門對已下架染色饅頭進行的統計核實,目前 已下架封存染色饅頭共計32.228個。同時,工商部門還繼 續對流通環節染色饅頭進行清查,未發現新的商戶存在 銷售染色饅頭的情況。

華聯10超市賣出33萬個

來自公安部門的消息稱,連日來對涉嫌犯有生產、銷 售偽劣產品的上海盛祿食品有限公司分公司法人代表葉 維祿、銷售經理徐劍明、公司生產工人羅訓雲、許善 波、許東昇等5人依法刑事傳喚。經審查,上述5名犯罪 嫌疑人分別交代了該公司自2011年1月以來,違法生產、

銷售摻有違禁添加劑檸檬黃的「染色饅頭」83,716袋/每 袋4個),價值達人民幣20餘萬元。該公司由銷售經理徐 劍明負責聯絡,將「染色饅頭」銷往本市華聯、聯華、 迪業天天、樂天瑪特、惠儂、樂家購物中心松江店、雨 潤發購物中心、吉買盛、物美、如海等10家超市。

「優秀企業 | 花錢買兩證

一個只有8人的小作坊為何能在大上海成功打入多家正 規超市?有專家據此指出,「監管不力是根本」,此次涉 事的上海盛祿食品有限公司分公司可謂「兩證齊全」,該 企業甚至還擁有「重質量守信譽爭創百家質量信譽雙保 障優秀企業」的獎牌,「一個生產條件如此惡劣的企 業,如何竟能通過一次次的檢查乃至還成了『優秀企 業』,直接一點地說,這些證恐怕是花錢得到的,此事需 要檢察機關介入徹查。」

全國首支 江蘇組建 核輻射應急隊成立

據新華日報14日報道 受衛生部委託,江蘇省正 緊鑼密鼓組建「國家核與輻射突發事件衛生應急隊 伍」,這在全國各省尚屬首家。

4月初,省衛生廳向省疾病預防控制中心、連雲港 市衛生局、省人民醫院、省衛生監督所等單位發出 組建核應急隊的通知,公佈遴選條件,其中要求 「身體健康,年齡不超過50歲;從事護理工作年齡不 超過30歲;具備5年以上工作經驗」。該隊由20名專 業隊員、10名後勤保障隊員共30人組成,設隊長1 名,副隊長2名,另配10名專業後備隊員。其主要任 務是救人和對核與輻射檢測監測等。

湘擬3年修繕8萬散葬烈士墓

香港文匯報訊(記者 王穎 長沙報道)據湖南日 報報道,湖南省民政廳對外透露,從今年起,該省 將力爭在3年之內完成所有散葬烈士墓的遷移、整 合、修繕工作,完成零散烈士紀念設施的維修改 造,以便民眾瞻仰及烈士親屬祭奠。

據了解,從1840年鴉片戰爭以來,在歷次革命鬥 爭和社會主義革命建設中犧牲的湖南兒女達23萬餘 人,由於種種歷史原因,其中8萬餘人散葬在三湘四 水、荒野田間。一直以來,由於缺乏管理保護,絕 大多數零散烈士墓成為了孤零零的墓塋,有的甚至 成了無名墓塚。此外,還有209處零散烈士紀念設 施,大多數需要遷移集中管理保護。

省民政廳促各地落實

根據湖南省民政廳的要求,各地民政部門將對轄 區內未列入縣級以上管理保護的零散烈士紀念設施 進行全面摸底調查。根據搶救保護總體規劃和實施 方案,組織實施集中搶救保護工程。對無人管理 的,按其規模分類保護,規模較大的烈士墓群就地 改建成烈士陵園;規模較小的以縣、鄉為單位適當 集中,當地有烈士陵園的遷入烈士陵園安葬 烈士陵園的在烈士墓相對集中的地方修建烈士陵 園。對鄉鎮管理的,原則上就地改造,完善相關設 施。對烈士親屬管理的,在協商的基礎上,遷入烈 士陵園集中安葬或簽訂管理協議繼續由親屬管理。

深超市粉絲未檢出毒鼠強

香港文匯報訊(記者 郭若溪、通訊員 彭叢林 深圳報道)記者14日從深圳市市場監督管理局獲 悉,因食用疑似含有毒鼠強成分的超市粉絲,而中 毒的羅湖體育館8名工地工人已痊癒出院,羅湖區疾 控中心表示,深圳金海天生鮮超市銷售的粉絲未檢 測出毒鼠強成份,工人出現身體不適的原因在進一

河南將直播「瘦肉精」案庭審

香港文匯報訊(記者 戚紅麗、實習記者 劉林 子、刁士雙 鄭州報道)近日,河南省高級人民法院 院長張立勇在溫縣法院聽取了地方中院關於「瘦肉 精」案件的情況匯報,並表示 「瘦肉精」案件庭審 要在電視和網絡上直播。

據了解,「瘦肉精」事件發生後,河南省各級法 院提前介入,積極與有關部門協調配合,參與涉 「瘦肉精」案件的審理準備。目前,濟源、焦作、新 鄉均發現涉「瘦肉精」案件。其中,焦作共查獲涉 「瘦肉精」案件23件,涉及犯罪嫌疑人97人,已刑拘 17人,逮捕49人,取保候審29人,證據不足釋放2

海年內投建42項重大文化產業

傳部了解到,新區今年將再啟動建設一批大項目、好項目, 繼續助推產業發展,拉動新區經濟。

「今年新區繼續重視龍頭企業的培育,全力推進一批國 家、市級重大項目作實落地。」區委宣傳部相關負責人表 示,目前,新區已經確定了《濱海新區爭當文化大發展大繁 榮排頭兵第二批重點項目》,其中產業項目70個,計劃總投 資414.96億元。繼續推動國家數字出版基地、國家動漫產業

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道,記者從濱海區委宣 綜合示範園、中國天津3D影視創意園、智慧山文化產業基地 等續建重大項目;抓好中國智造創意產業園、北方黃金珠寶 基地、立體數字工程、極光世界網絡遊戲開發運營等新建大 項目;建立濱海新區文化產業項目儲備庫,規劃籌劃一批重 大產業項目的立項,促進新區文化產業可持續發展。

據介紹,今年預計完成總投資額132.7億元,當年可完成42 個項目。同時,洽談儲備一大批好項目,為文化產業可持續 發展提供強有力的支撐。

中新生態城啟建7大主題公園

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道,記者11日從中新天 津生態城獲悉,區域內7個大型主題公園日前已經開始建 設,預計到2013年陸續建成。

據悉,這7個公園總面積超過370公頃,分別為:河口濕地 公園、運河生態公園、薊運河文化博覽園、漁業主題公園、 生態採摘公園、古貝殼堤遺址公園、環保示範科教公園。除 了加快文化主題公園的建設,生態城今後還將加快推進生態 谷一期、中央大道防護綠帶和動漫園、產業園等區域的綠化 景觀工程。今年,生態城全年總綠化面積將達到120萬平方 米,環境綜合治理計劃完成投資共8億元。

雲計算」平台5月投用

香港文匯報訊 據《濱海時報》報道,記者從濱海高 新區獲悉,由天津提愛斯海泰信息系統有限公司與曙光 信息產業有限公司聯手打造的雲計算服務平台「翔雲」, 即將在5月正式投入使用,這是天津首個搭建完成的雲計

據悉,雲計算服務平台「翔雲」將發揮提愛斯海泰的 數據處理優勢和製造出全球超級計算機排名第二的「星 雲」超級計算機的中國服務器製造商——曙光信息產業 (北京)有限公司高端服務器技術,為國內金融、通信、製 造業以及中國物聯網產業發展提供相應的雲計算服務。

20尾子二代中華鱘回歸長江

香港文匯報訊(記者 肖晶 宜昌報道)4月14日, 中國長江三峽集團公司在湖北宜昌放流140餘尾人工 繁殖中華鱘回長江,其中包括目前世界上唯一的子 二代中華鱘種群20尾。

該放流活動是中國三峽集團中華鱘研究所29年來第 51次增殖放流中華鱘,共放流2002年人工繁殖的亞成 體中華鱘1尾,2008年人工繁殖的中華鱘120尾以及 2009年全人工繁殖的子二代中華鱘20尾。

此次放流的20尾子二代中華鱘,是目前世界上唯一 的子二代中華鱘種群,是研究所在2009年10月全人工 繁殖獲得,也是繼去年6月22日放流之後,中國三峽 集團第二次將全人工繁殖的子二代中華鱘放歸自然 環境。

屬國家一級野生保護動物

據中華鱘研究所副所長高勇介紹,人工繁殖的子 二代中華鱘經過精細養殖和野化,其體徵、食性及 適應性方面與子一代中華鱘無明顯差別。該所將在 長江沿線對其洄游情況進行跟蹤和監測,以研究1.5 齡子二代中華鱘返回長江、適應長江水生態環境的 情況。為便於科研跟蹤和放流效果評估,本次放流 的中華鱘全部採用PIT芯片和體外T型雙重標記。



■中華鱘被放回長江。 香港文匯報記者肖晶 攝

中華鱘是中國現存最古老的物種之一,在地球上 已繁衍生息1.4億年,國家一級野生保護動物。中華 鱘生於江水,長於海水,成熟後洄游到產卵地產 卵。葛洲壩水利工程建成後,導致其洄游路線被 阻,因此由人工增殖方式來保護。高勇透露,目前 掌握到的中華鱘自然繁殖情況良好,每年洄游到葛 洲壩下游產卵的繁殖群體規模在200至500尾,並且在 葛洲壩下游10公里範圍內已監測到新的產卵場。

據悉,中國三峽集團對中華鱘物種保護目前已經 累計投入資金超過8500萬元人民幣。